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1982-ben született Budapesten. A Fazekas Mihály Gimnáziumban érettségizett, majd a Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetemen tanult. Dolgozott a Borsnál, 2011-ben a Story magazinhoz igazolt, 2014-től főszerkesz-
tőként vezette a lapot. 2016-tól a TV2 hírigazgatója. Számos sikerkötet szerzője, írt könyvet mások mellett 
Stohl Andrásról (Stohl őszintén, Magyar börtönpokol), valamint Zuschlag Jánosról is (Zuschlag János: Párt-
házból börtönbe).

Hét éve a TV2 hírigazgatója, regnálása alatt a Tények piacvezetővé lépett elő.

Húsz év komoly szakmai tapasztalata van mögötte, végigjárta a ranglétrát. 

A köztudatba Vivien első könyvével, a Hamis gyönyörrel robbant be, ezt követte egy évvel később a Drága 
kéj, mindkét könyv luxusprostituáltakról szól. 2011-ben jelent meg a Stohl Andrásról szóló Stohl - Őszintén 
című írása, majd 2012-ben a Magyar börtönpokol című könyve is napvilágot látott. 2013-ban A leghíresebb 
magyar madame, 2014-ben pedig a Zuschlag János: Pártházból börtönbe című könyveit adta ki.

23 évesen, a napilapok történetének legfiatalabb szerkesztője volt, a TV2-ben ő az első női hírigazgató. Hat 
könyvet írt, amelyek összesen háromszázezer példányban fogytak, a Story magazin főszerkesztőjeként a 
lap példányszámát 150 ezerről 210 ezerre vitte fel egy év alatt a csökkenő lappiacon. A hétéves hírigazga-
tósága alatt pedig a Tények, a Tények plusz és a Mokka magasan piacvezető lett.

2022: Első lépésként a Tények.hu-t átalakították híroldallá, ami kiemelkedő számokat produkál – noha egé-
szen kicsi csapat, konkrétan négy fő készíti, a közelmúltban megdöntötte minden korábbi rekordját. Egyes 
napokon több mint egymillió oldalmegtekintésnél is járt, csaknem nyolcszázezer egyedi látogatószámot ért 
el, ezzel bekerült Magyarország top tíz weboldala közé.

„Csatazaj nélkül nem lehet háborúkat nyerni! Én már megedződtem, viccesen azt szoktam mondani, az 
eltelt évek baltával kifaragták a személyiségemet. Mindenben a küzdelmet keresem. Kellenek a célok, 
amikért aztán megküzdök, és kellenek a kisebb elveszített csaták, amikből aztán rengeteget tanulok.”

Cégnév TV2 Médiacsoport Zrt.

Pozíció Hírigazgató

Vezetői tapasztalat 9 év vezetői tapasztalat

Kompetencia
Interkulturális kommunikáció, Kommunikáció, reklám, 
Leadership, Marketing, Szervezetfejlesztés, szervezeti 
átalakítás
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